

绿城发表声明致歉申花

杜威转会前景扑朔迷离

□据 新浪体育

3月23日,杭州绿城足球俱乐部官方发表声明,因杜威转会事件向上海申花俱乐部表示歉意。

3月10日,杭州绿城足球俱乐部单方面宣布杜威加盟,并表示已得到中国足协支持。但作为杜威目前效力的俱乐部,上海申花足球俱乐部投资人朱骏予以否认。

随后绿城和申花双方各执一词,绿城坚称杜威已经提前与绿城俱乐部达成协议,而申花则表

示绿城私自修改协议内容。而中国足协并没有官方证实杜威转会绿城成功。

在经历了一段时间的拉锯战后,绿城突然抛出此致歉声明,这也暗示着申花在本次转会争议中占了上风。而杜威能否顺利转投绿城也变得扑朔迷离。

绿城致歉声明全文如下:

在近期杜威转会过程中,吴金贵在上海与杜威商谈时,曾报警110寻找杜威;杭州绿城足球俱乐部提前和杜威签订转会意向,并在

杜威转会手续尚未正式完成的情况下,提前召开新援发布会,对此给上海申花俱乐部如造成不便及不良社会影响,表示歉意,特此声明。

杭州绿城足球俱乐部 杭州绿城队主教练 吴金贵 2010年3月23日

就在绿城方面发出致歉声明的同时,此次转会事件的男一号杜威,身着申花队队服亮相申花足球俱乐部康桥训练基地。不过,绿城方面对申花的公开致歉,显然也是为了最终争取到申花点头

放入。

从目前的情况来看,杜威转会的最终结局,或许还是要等待申花方面的态度。不过,申花投资人朱骏受到亚足联的邀请,正在马来西亚参加一个会议,因此,目前申花方面的最终决定还不得而知。只是,此前坚称绝对不回申花队的杜威冒着阴冷的小雨,身着申花队队服出现在康桥基地,与申花领队郭光琪进行了气氛严肃、神情凝重的谈话。这为这场转会大戏的结局增加了扑朔迷离的戏份。

图话体坛



22日,中国队队员柳荫(中)在比赛中掷壶。当日,在2010年世界女子冰壶锦标赛循环赛第四轮比赛中,中国队以8:2击败拉脱维亚队,赢得本届世锦赛上的首场胜利,但随后又以9:10惜败于加拿大队。(新华社发)



23日,北京选手张建艇(右)在75公斤级决赛中战胜北京选手朝格吉乐图,获得冠军。当日,2010年全国男子拳击锦标赛在海口落幕。(新华社发)



23日,参赛运动员在470级比赛中。当日,第14届亚洲帆船锦标赛在广东汕尾正式开赛。本次比赛同时也是广州亚运会帆船比赛的测试赛。(新华社发)

■NBA 赛场

火箭不敌公牛 季后赛没指望

□梁金雄

上下半场发挥判若两队的休斯敦火箭队22日客场以88:98被芝加哥公牛队顶撞得人仰马翻。

火箭队上半时发挥正常,取得53:48的领先优势。可下半时一开场,火箭队在公牛队的紧逼下变得各自为战,10分钟里表现如同梦游,仅拿到可怜的6分。公牛队趁机反超比分。第四节,火箭队虽从梦中惊醒,可还是找不到投篮的感觉,最后只好接受失败的结果。

本场火箭队命中率仅有33.7%,为本赛季倒数第三。

本场巴蒂尔因上一场受伤而未能亮相,小布被对方名将罗斯紧盯不放,全场17投仅3中。

目前火箭队36胜33负,排名跌到西部第十位,与排名第八的开拓者队的胜场相差5个,在常规赛仅剩13场的情况下,晋级季后赛几乎仅在理论上存在希望。



李莎莎

女篮前国手改入日本籍

入选国家队将参加世锦赛

□晚综

据日本新华侨报网报道,日本篮球协会3月20日宣布,中国出生的选手李莎莎(川村李沙)入选2010年日本国家女子篮球队,并备战9月在捷克举行的世界女篮锦标赛。

川村李沙原名李莎莎,1982年出生在大连,父母都是篮球运动员。也许是受到家族遗传和氛围的影响,莎莎很小就开始接触篮球,并在篮球方面展露才华。十几岁稚气未脱的她就被父母送到辽宁体校学习,一路从辽宁青年队、辽宁省队走到了国家青年队、国家二队。

李莎莎身高1.86米,体重73公斤。2001年,在训练中的一次意外受伤,让莎莎只能和篮球暂别。

两年后,伤病痊愈的她为了寻求更大的发展,只身东渡日本开始了辛苦求学的历程。之后的几年

里,不愿意放弃心爱的莎莎选择了在位于旅游度假胜地富士山附近静冈县的一所英语专科学校就读,原因就是因为这所学校让她边上学边打球。很快,她的篮球天赋得到了日本篮球界的认可,其身影也出现在日本女篮联赛的赛场上。

目前,李莎莎属于日本Chanson化妆品公司俱乐部队,在场上打前锋。

2009年,李莎莎加入日本国籍,改名川村李沙。

对于自己入选日本女篮国家队一事,李莎莎表示一定要低调。很显然,这件事情肯定会遭到国内球迷的点评,她本人已经做好了心理准备,不管这些点评是好的还是坏的,她表示只希望自己能够平平静静地度过。“她不想造成很大的轰动。”李莎莎的朋友说,“其实这也没什么,希望大家能理性对待。”

洛阳网 — 洛阳人的网上家园 www.lyd.com.cn

- 洛阳网访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络阵线
●权威网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找房产、交朋友、上网校、论经济、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
●每天20万人的访问流量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
●洛阳网第一本新闻电子杂志《洛客》免费下载,一手在手,风角随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
●Wap网站(http://wap.lyd.com.cn)用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一

抽出空气 留下新鲜

——西门子真空零度保鲜冰箱,真空×零度=新鲜²

冰箱的保鲜技术还能再发展吗?

能!抽真空!

这是一次成功的自我超越,自零度保鲜技术后,作为行业技术标杆,西门子再次震惊了整个冰箱行业。将食物储存在真空零度保鲜室内,其香味、色泽、口感和维生素等营养可以维持得比平常更长久,

为消费者带来新鲜头等舱的体验。权威实验室结果证明:西门子零度真空室内的三文鱼,14天后,其细菌含量仅为普通冰箱中三文鱼细菌含量的一百四十分之一。

在生活中,除了对珍贵食材进行必要保鲜之外,很多“心头之好”同样需要保鲜的呵护,比如鲜花、高档护肤品等,在

西门子真空零度保鲜室也能轻松办到。同时,冰箱兼具真空零度保鲜、真空保鲜、零度保鲜以及小型专业酒柜功能,令消费者可根据个人喜好进行个性化搭配,享受品质生活!

西门子家电—2010中原原性之旅洛阳站将于4月2日-4月4日在上海市市场步行街购物广场盛大启幕,欢迎您进入巡



展现场,领略未来家电的发展方向,感受“现代家庭厨房全套解决方案”,体验炫彩的互动活动,感受多重促销带来的惊喜,让您的家居生活从此展现缤纷色彩。在欧洲拥有一整套西门子的家电就像拥有宝马汽车一样,是高品质生活的象征,你何不做同样的选择? 我家的电器都是西门子。



招聘启事

洛阳九鼎房地产有限公司是洛阳日报报业集团全资独立法人企业,因公司发展需要,现面向社会诚聘英才,招聘岗位如下:

◎ 工程部经理 1名

- 1.具有工程管理等相关专业本科及以上学历;
- 2.具有5年以上房地产开发企业工程管理工作经历。

◎ 土建工程师、水电工程师、预算员 各1名

- 1.具有各相关专业专科及以上学历;
- 2.具有3年以上房地产开发企业相关工作经验。

有意者请于3月26日17:30前,将个人简历、学历证明及专业资质证书送至洛阳新区滨河南路九鼎中和湾小区3号楼1楼九鼎公司办公室。

联系电话:0379-65910669,联系人:齐女士。